

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币现金目前总数量和比特币现金目前总数量是多少的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币现金目前总数量以及比特币现金目前总数量是多少的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币还有多少没有挖掘出来？](#)
- [2. 要是现在有一个比特币，怎么才能把它变成人民币呢？](#)
- [3. 现金交易比特币犯法吗？](#)
- [4. 什么是比特币，真的能换钱吗](#)

比特币还有多少没有挖掘出来？

在中本聪2008年10月31日发布的长达9页的比特币白皮书论文里，明确规定了比特币的持有数量上限是2,100万枚。比特币之所以被称之为数字黄金，就是因为它的运行机制在大的逻辑上依旧是参考着实体黄金而定的。现实中我们能够看到的实体黄金，它在地球的元素中就是有限的，所以能够在人类的历史中扮演着货币的角色。

2020年的4月份，比特币迎来了第4次的产量减半，这意味着投入相对应的算力能够获取的挖矿回报，由原先的12.5个变成了现在的6.25个。至于目前流通中的比特币，数量截止2020年的1月10日已经高达18543462枚，粗略的计算也就是1850万枚，那么剩余还没有被挖出来的比特币不到250万枚。

但是按照中本聪对于比特币白皮书中的构想来看，剩下的250万枚比特币，它的持续时间能够在长达100年之久，因为最后一枚比特币按照规则的计算，它的面世时间是2140年也就是120年以后，在此之后比特币的全网算力难度越来越大，并且呈现出了指数式的增长。

不过在比特币初始的阶段中很多人认为比特币并不值钱，所以即便是购买了相当一部分的比特币，在后来的时间长河中丢失掉了相对应的私钥和钱包地址，这个数量预估已经达到了400万枚。所以现在真实世界里流通中的比特币数量应该只有不到1,400万枚。

要是现在有一个比特币，怎么才能把它变成人民币呢？

你好，很高兴能回答你的提问。

首先，题主必须了解，比特币本质为数字货币，虚拟的产品。你若是持有比特币，所持有的比特币必须要存在固定的虚拟钱包中（钱包类型有很多种），若是你有一个存在虚拟钱包的比特币，怎么将它变成人民币，很简单：

第一、选择一个安全的数字货币交易平台注册账号

第二、将所持有的比特币从钱包转入平台

第三、通过平台进行交易换成RMB

第四、从平台提现RMB即可

现金交易比特币犯法吗？

目前国内对于比特币的定义始终认为它是一种具有投机性的商品，而并不认可它的货币属性，所以目前国内对于比特币的交易，只要不是用于洗钱或者其他的犯罪行为都是合法的。并且从2017年过后我们能够看到在很多的法律案件中都涉及到了比特币，并且明确将其作为个人的合法资产受到了法律的保护。

其实从一定程度上来看，比特币可以作为个人的数字资产计入自己的个人总资产中，所以按照这个逻辑来看的话，比特币的现金交易是受法律保护的，并不违法。法律的概念中有一个非常明确的基础逻辑就是法无禁止皆可为，只要不是明文规定比特币交易违法的话，那么都是合法的。

目前在全球的数字货币交易平台中，都能够看到比特币的正常交易，在绝大多数国家或者说地区中都是受到法律保护的，这一点可以放心大胆的交易。目前比特币的持有量上，美国联邦政府的持仓量已经突破了6万枚比特币，这也是通过打击比特币的违法犯罪交易行为而获取的。

以比特币为首的虚拟数字货币交易市场应为其具有一定的加密性和匿名性以及难以追踪的特点，所以经常会被用来金融负面的一些灰色地带。这就涉及到了相对应的违法犯罪行为，所以只要个人不接触这些灰色地带，那么正常的交易比特币都是合法的

什么是比特币，真的能换钱吗

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软体以及建构其上的P2P网路。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味著一个去中心化的支付系统。与大多数货币不同，比特币不依靠特定

货币机构发行，它依据特定演算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网路中众多节点构成的分佈式资料库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与演算法本身可以确保无法通过大量製造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，比如网路游戏当中的衣服、帽子、装备等，只要有人接受，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。

上文转自AEX交易所币百科，AEX交易所币百科收藏了所有加密货币的详细资料，感兴趣的同学可以前去查阅~

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！